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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ Τ/Σ OPEN

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Με ανακοίνωσή του το μόρφωμα, αυτοαποκαλούμενο ως «Εργασιακή επιτροπή OPEN», μας
ενημερώνει όχι μόνο για την συνέχιση της ύπαρξής του, αλλά και για την αναβάθμιση του
αυθαίρετου «ρόλου του», καθώς υποκαθιστώντας τις αρμοδιότητες του δημοκρατικά εκλεγμένου
Δ.Σ. πραγματοποίησε συνάντηση με την διοίκηση του OPEN και ταυτόχρονα συγκαλεί Γενική
Συνέλευση εργαζομένων, έχοντας το θράσος να καλέσει και το σωματείο μας.

Συνάδελφοι του OPEN.

Γυρίστε την πλάτη σας σε τέτοιου είδους μορφώματα που αγνοούν επιδεικτικά και αντικαθιστούν με
το έτσι θέλω το δημοκρατικά εκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο είναι το μόνο που μπορεί να
σας εκπροσωπήσει θεσμικά.

Γυρίστε την πλάτη σε κείνους που με αναίδεια  δηλώνουν ότι σας εκπροσωπούν, χωρίς να σας έχουν
καν ρωτήσει  αν τους θέλετε και χωρίς να γνωρίζουμε ποιοι είναι.

Γυρίστε την πλάτη σε μορφώματα που δείχνουν να έχουν άνεση συνδιαλλαγής με την εργοδοσία,
αφού προκαλεί εντύπωση η αποδοχή συνάντησης από την διοίκηση με μη νόμιμους εκπροσώπους
εργαζομένων.

Γυρίστε την πλάτη σε κείνους που δεν γνωρίζουμε από πού προέρχονται και τι σκοπούς
εξυπηρετούν.

Το μόνο που γνωρίζουμε είναι ότι τους στηρίζει η παράταξη της ΔΑΣ-Ε.Τ.Ι.Τ.Α., η οποία φέρει
τεράστια ευθύνη για την θεσμική αυτή εκτροπή.

Συνάδελφοι.

Το Δ.Σ. της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. δεν είναι διατεθειμένο να αφήσει να συνεχιστεί άλλο αυτή η επικίνδυνη
κατάσταση. Έχουμε υποχρέωση σε όλους αυτούς που ίδρυσαν το σωματείο μας αλλά και στους
επόμενους που θα ακολουθήσουν μετά από εμάς. Έχουμε υποχρέωση να προστατέψουμε την Ένωσή
μας από μορφώματα που στρώνουν το χαλί στους εργοδότες που γνωρίζουμε καλά ότι δεν θα τους



ενοχλούσε καθόλου η διάλυση ή η απαξίωση του σωματείου μας. Ξεκινάμε αγώνα με νομικούς,
επικοινωνιακούς ή και με συνδικαλιστικούς τρόπους εναντίον όλων εκείνων που παίζουν με την
φωτιά, είτε γιατί δεν έχουν ιδέα τι κάνουν, είτε γιατί έχουν σκοπό να μας κάψουν όλους.

Υ.Γ. Όσο για τις ανακρίβειες και τα ψέματα των κατά καιρών ανακοινώσεων του μορφώματος,
αλλά και την αγωνιώδη προσπάθειά τους να οικειοποιηθούν ότι θετικό έχει έρθει για τους
εργαζόμενους του OPEN από το σωματείο μας, δεν απαντάμε απολύτως τίποτα γιατί για μας αυτό
το όργανο απλά δεν υπάρχει. Θα τα πούμε όμως όλα στην επόμενη Συνέλευση του OPEN που θα
πραγματοποιηθεί αρχές Ιουλίου.

Υ.Γ.2 Έστω και την ύστατη στιγμή καλούμε τους συναδέλφους «μέλη» του μορφώματος να
σταματήσουν άμεσα την τακτική αυτή. Να έρθουν στην θεσμική Γ.Σ. του σωματείου μας, να φέρουν
πρόταση στο σώμα για την ίδρυση εργασιακών επιτροπών. Αν δεχτεί το σώμα να καθοριστούν οι
αρμοδιότητες και οι υποχρεώσεις της, να θεσμοθετήσουμε  όπως κάναμε και με τους εργασιακούς
εκπροσώπους και έπειτα με εκλογικές διαδικασίες, δίνοντας δυνατότητα συμμετοχής σε όλους-και
όχι μόνο σε… ημέτερους- να εκλεχθούν τα μέλη των επιτροπών. Διάφανα, κρυστάλλινα,
δημοκρατικά.  Σε αντίθετη περίπτωση θα μας βρείτε όλους απέναντι.  

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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